

巩俐恢复单身绯闻多：

# 个性豪放导致婚姻触礁？

□据《广州日报》

没有一对明星夫妇像巩俐和黄和祥一样，从结婚之初就被各地媒体“看好”离婚。两人自1996年结婚以来，14年间几乎每隔一两年就要传离婚消息。6月29日，有周刊爆料巩俐的经纪人曾敬超已经证实她离婚的消息。而离婚前感情生活就一直多姿多彩的巩俐，恢复单身后自然不愁没有人追，从其近年来的绯闻对象多为外籍高大男士来看，一直头顶“国际巨星”之誉的巩俐气场强大，国人似乎难以驾驭，外界普遍看好她和好莱坞男星约翰·库萨克能结成连理。

## 传言 个性豪放导致婚姻触礁

虽然巩俐的经纪人近日才证实她已离婚，但早在2008年多家媒体就总结了巩俐与黄和祥离婚的原因大致有三个：一是聚少离多；二是男方的经济出现了问题；三是巩俐的感情生活太丰富。而这三个原因，在巩俐的经纪人证实其离婚之后又被摆上台面。可见，在外界看来，巩俐与黄和祥的婚姻一直存在着问题。

即使在2008年11月，巩俐赴新加坡领取公民证时黄和祥曾陪同前往，但当时媒体传说的都是二人于2007年已经离婚的消息。因为巩俐在新加坡停留的时间很短，所以多数媒体认为聚少离多是导致他们离婚的最大原因。随后《联合早报》报道称，黄和祥在烟草公司任职时，涉嫌非法活动而自动离职，在没

有收入的情况下，养家之责全落在妻子巩俐身上。不过，事后该报向黄和祥道歉并否认这一消息的真实性。但不可否认的是，已经淡出娱乐圈的巩俐的确自此开始活跃，接广告、拍电影，工作多多，被外界推测为“缺钱复出捞金”。而这与当初她嫁给黄和祥后一度淡出娱乐圈安心做“阔太”的状况大相径庭。

除了经济问题之外，巩俐豪放的个性也被认为是导致她和黄和祥婚姻触礁的原因。香港媒体普遍认为黄和祥是100%的生意人，应酬以商家朋友居多，虽然他受西方思想影响，但对巩俐与不少圈中异性交情深厚的状况也有微词。两人生活圈子不同，婚后一度各玩各的，离婚也被认为很自然。

## 迹象 “低胸豪乳”性感大变身

自从黄和祥卸任烟草公司职务之后，巩俐开始复出娱乐圈，工作一度十分密集：既与布鲁斯南拍广告，又替法国杂志拍纪念玛丽莲·梦露专辑，甚至以性感装束接拍国内瘦身减肥广告，还连续接拍了多部电影。

复出的巩俐一改在内地影坛闯荡时的质朴形象，日趋性感。不

管是时尚派对还是产品代言发布会，她亮相公众场合都是“低胸豪乳”的造型，在拍摄张艺谋导演的影片《满城尽带黄金甲》后更获得内衣产品的代言合约，成为这类商品为数不多的40多岁的“高龄”代言明星。这与其他女星嫁入豪门后行为举止趋于保守大相径庭。

## 感情超导体 每拍电影 必传绯闻

虽然一直没有正式宣布与黄和祥离婚，但巩俐近年来感情生活可谓丰富多彩。每拍电影，必传绯闻。

对于自己复杂的绯闻，巩俐曾回应说：“我的生活是开放的！”“我只是演员而已，从没把自己当成什么巨星。大排档、餐厅……想去哪儿就去哪儿。”她说，“我觉得演员像正常人一样生活很重要，我不喜欢把自己藏起来，也很瞧不起那样做的人。”

1999年，巩俐接拍电影《漂亮妈妈》时与导演孙周传出绯闻。巩俐对孙周的欣赏溢于言表，称他挖掘了她身上张艺谋没有挖掘到的东西。

2002年，巩俐接拍电影《周渔的火车》时传出与孙红雷过往甚密，被目击以情侣装结伴逛北京秀水街，孙红雷被指痴迷巩俐。2005年，孙红雷到香港宣传《七剑》时说：“巩俐特别完美，如果她没有结婚的话，我一定会去

追她的。”

2003年，巩俐接拍王家卫的短片《爱神》时传出与张震戏后互生情愫的消息。

2006年，巩俐出演《迈阿密风云》时与好莱坞“坏小子”科林·法瑞尔传出假戏真作。

2006年，巩俐被媒体拍到与法籍摄影师Chang在天安门广场拥吻。据悉，巩俐与Chang在拍摄《人魔崛起》时相识，两人感情日渐升温。此后两三年，媒体多次拍到两人密会。

2009年，巩俐出演《谍海风云》时被媒体拍到夜会约翰·库萨克，随后二人传出绯闻。

## 魅力“熟女”情归何处

### A. 旧爱张艺谋 可能性：50%

传闻巩俐与张艺谋相恋逾10年，1996年分手。虽然事隔多年，两人的绯闻依旧是内地电影圈的一段佳话。在合作拍摄电影《满城尽带黄金甲》之后，媒体一直在揣测既然有机会合作电影，两人是否也有机会再续前缘呢？

今年6月宣传新片《谍海风云》时，巩俐也不断被媒体问到张艺谋。对于她与张艺谋的合作，巩俐用“独一无二”来形容相互合作的默契与互相的理解，可见张艺谋在巩俐心中的地位还是非同一般的。而在与巩俐分手后，张艺谋再未被曝光过任何女友。巩俐离婚之后，两人未必没有复合的机会。

### B. 新欢约翰·库萨克 可能性：60%

约翰·库萨克被认为最有可能与巩俐结成连理。

巩俐的身高在东方女子中已经算高，两人外形般配。此外，巩俐的作派一向西化、豪放，衣着打扮上也已经在坚定地走着性感路线，东方男子对她这些方面包容度始终有限，相比之下，约翰·库萨克会是更优的选择。而且，“钻石王老五”约翰·库萨克对东方事物似乎比较感兴趣，接连拍摄了《东京审判》和《谍海风云》等两部包含东方元素的影片，娶一个中国太太的可能性也是很高的。

唯一问题是，巩俐虽然有进攻好莱坞的行动，但她并没有选择定居欧美，连新加坡都不常住，跟约翰·库萨克即便在一起也会存在一个聚少离多的问题。

### C. 法籍摄影师 Chang 可能性：70%

自从2006年巩俐被拍到与法籍摄影师Chang在天安门广场拥吻并双双返回别墅过夜，之后更被拍摄到多次在上海密会。媒体还曾拍到二人十指紧扣去买豆浆的照片。去年巩俐在泰国曼谷拍电影时，两人更像热恋中的情侣，互喂饭菜。之后，Chang更对外透露自己有位中国太太，正陪太太在泰国工作。因此，媒体一度猜测巩俐当时已经离婚并与Chang再婚，但这一消息未得到证实。

现在，巩俐离婚后，这位曾多次被媒体拍到与巩俐亲密合影并与巩俐传了长达3年绯闻的摄影师，也许会成为最后的“胜利者”抱得美人归。



巩俐与法籍摄影师Chang秘密相恋多年。



巩俐和孙红雷因《周渔的火车》相识并传出绯闻。



巩俐与库萨克被传假戏真作。

巩俐